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Pojaghi/Schermus/Fichtner: Zentralbankenvergleich

Levingtion: Parallelwdhrungen
Lassig: Taylor-Regel



Ralf Wagner
1 Kurs ,,Volkswirtschaftslehre” — WI20B
11. Mai 2021

Ralf Wagner
Ubersicht Makroskonomie

Wirtschaftslelstung
* BIP, BNE, Vokseinkommen =
« Kreislaufmodell
* VGR
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Fir eine offene Volkswirtschaft mit Staatstatigkeit wurden folgende Werte festgestellt:
autonomer Konsum = 100
¢ Konsumquote des verfiigbaren Einkommens = 90 Prozent 6‘“ -

. 2 o
Bruttoinvestitionen = 200 z
] S S -
ot Gl 500 CetuleOm o)
o Offentliche Giiter = 500
o |mportgiiternachfrage = 0,04*Y, Exportgiiternachfrage 300 /
@ Steuerquote = 40 Prozent vl 7'*
Ermitteln Sie unter Angabe des Rech das Gleichgewit inkommen. [ " r‘T =
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